7. Rajzolja le a — killméretekre (csapokra) vo-
natkozé - megadott betlkkel jelolt szabva-

nyos alapeltérések tlrésmezdinek az alapvo-
nalhoz viszonyitott helyzetét!

1. Ifa be a tablazatba az egyes tlirésmezdknek -

megfeleld illesztési fajtat, - illetve az illeszke-
dés modjatt
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§. Rajzolja le a - belméretekre (lyukakra) vonat-
kozd - megadott betlikkel jeldlt szabvanyos
alapeltérések tlirésmezsinek az alapvonalhoz
viszonyitott helyzetét!
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12, lIrja be a tablszatba a csapok, illetve lyukak

p - ZC _ alapeltéréseinek hianyzé betdjeleit!

Az illesztés fajtaja
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g B . szer, lyuk: H |- s |
. Rajzolja le a - beiméretekre (lyukakra) vonat- ' tvukak ala i tielei
. peltéréseinek betljelei
kozd - megadott betiikkel jeldlt szabvanyos A‘apcsapr‘_’?‘d‘ v —
alapeltérések tlrésmezdinek az alapvonathoz - F7an, Coop- : t ‘
viszonyitott helyzetét!
’: I . S , 13, Abrazolia az alabbi illesztés tﬁré_sm'ézéit
i ‘ l i ‘ : - 200:1 ardnyban! Szamitsa ki és adja meg az
‘ : abran a legkisebb, a legnagyobb és a kbze-
JS 1 J K M N pes jaték szamértékeit!
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10. Az alapeltérések ériéke fliggetlen az IT- - | § . |
fokozattol, egy-egy mérettartomanyon belil 4 e i /
* azonos nagysagu. Példaul az "f" jeld csapok § : ‘ §/—"
alapeltérése a 18-30 mm sévban E=-20 pm, i -
‘Allapitsa meg a 3. pont téblézata alapjan a 24 TT0.047 - 0._ :
mm-es mérethez tartozé tlrésnagységokat, 712 50;7(”,020) :
toltse ki az aldbbi tablazatot és abrazolja : R
200:1 aranyban a trésmezdket! ‘ ‘ ) 2 52’30/76(-0,07 )
, 7 f8 f9 | KJ=AHL-FH<:=Y .
Lkl 24 NJ=FH-AH¢=
E=FE mm MJ=M,-Mg=
ITpm '
- I . {4 A fenti (@30F7/n6) példara vonatkozéan
L . aldhiizassal jeldlie a helyesnek vélt megélla-
AH mm K - . ~ pitasokat! - C
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